

お詫びと訂正

弊社刊行の『ケアマネジャー試験ワークブック 2013』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2013年8月30日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
巻頭	介護支援専門員実務研修受講試験 4. これまでの試験結果	第15回（2012） 合格者数 <u>27,095人</u>	第15回（2012） 合格者数 <u>27,905人</u>	2013/08/30 更新
127頁	下5行目	消化吸収能が低下している高齢者は、	消化吸収能力が低下している高齢者は、	
287頁	下6行目	障害支援区分に改められました。	障害支援区分に改められました（ <u>2014（平成26）年4月1日施行</u> ）。	
290頁	㊦ 支給決定プロセス	障害程度区分の認定	障害程度区分の認定 <u>（2014（平成26）年4月1日からは障害支援区分）</u>	
298頁	プラスα	<u>2009（平成21）</u> 年改正で「尊厳」の文言が明記されています。	<u>2005（平成17）</u> 年改正で「尊厳」の文言が明記されています。	
314頁	18行目	要件：	身体介護（20分未満）を行う場合の要件：	
317頁	13行目	介護予防 通所 介護費は月定額となっております、	介護予防 訪問 介護費は月定額となっております、	
326頁	プラスα （上から2つ目）	従来の6時間以上8時間未満と 同じ単価 を得るためには、	従来の6時間以上8時間未満と 同等以上の単価 を得るためには、	
330頁	ページ最上の表	要支援1 <u>2,226単位/月</u> ⇒ 2,099単位/月 要支援2 <u>4,353単位/月</u> ⇒ 4,205単位/月	要支援1 2,099単位/月 要支援2 4,205単位/月	
362頁	プラスα	本体施設（ 介護老人福祉施設 または病院もしくは診療所であって	本体施設（ 介護老人保健施設 または病院もしくは診療所であって	